A QOPETIKES ONTTIKES £VOS facikov OEnatog

An6 tov Nwpyo X. Taccémovro

To Bépa mov Ba TpaypatevTobue eivar 11 €bpEST TNG KOVAG Kol avayKoaiog cuvOnkng petald tov
GUVTEAECTAOV €VOG TPLOVOLOL f(X):aX2+BX+y, ®ote ot pileg tOv X[, X, VO KOVOTOOVV [ia

GUYKEKPIUEVT GYECT).

Ot mAéov PoAKEG TEPUTTMOOELS TPOKVTTOLY dTOV 1 o)éon eivar 1°° abpov 1§ GLUUETPIKNY OC TPOG TIG

piCec.

Ag 0zmpicovpe To TprdvVLpo f (X) =X —3X+A

Kou og amortiijoovpe opywka: No Ppebei To
A eR dote va oydel kKamown 0mé T TUPAKATM
oyéoeic:

a) 2%, +%X,=5 @

B A +x=5 ()

7) 3(xf + xg) +5X2X, +5x,x5 =45  (3)
Avon

o) Mg mv mpodmodeon 61t o =0, A>0 dnradnh
9—-4A >0 éyovpe:

2X, +X,=5 X, =2
(1) x,+%,=3 & x, =1},
X, "X, =A rA=2

OEKTN TIUN TOV A, 0OV TOTE
A=9-4)1=9-4.2=1>0

AX; +X, =5
B (2) e X, +X%X,=3 &
XX, =X
2
e
(A-1)x, =2 _2
X +X,=3 (X, = 1 =
XX, =A X, X, =,
. = 2
-l
X2_3K—5 (i) 2 '37L—5=7Lc>
r-1 A-1 A-1
2 3\-5
a0
A-1 r-1

A% =202 -5L+10=0¢ (L-2)(A* -5)=0<
= nref25,-5},

wcavomotovv v 9—4A > 0.

OEKTEG TIES aQov

Y) (3)<:>3[(x1 +x,)’ —2x1x2}+
+5X,X, (X, + X, ) =45 <
3(9-21)+5-1-3=45 A =2,

0) Xt ovvéyew og omorthoovpe ot pilec va
KOVOTOlovy o, oygon peyaidtepov Babuov (un
, 2 3 23
CUUUETPIKY), T.Y. TNV 7X1 +X, =7 (4), pe

reQ

o Tpomog (1510¢ Ue TOV TPONYOVUEVO)

2y3ex, =23
1 2 7
(e x+X%x,=3 (o
XX, =\
23
3
=X +3-X, =—
1 1 7
, =3—X, =
1 Xy = A

X, =3-X; =
X =h
. -1£2
Xp =21 X, = > X, =2
X, =3-X, <X, =1p.
X; X, =2\ rA=2

Av X, #2,10T8 XX, =A > ALQ.
B’ Tpomog
Extelovrog

dwipeon  x*: (x2 —-3x+ k)

Bpiokovpe
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x*=(X* =3x+1)-(x+3)+(9-1)x-3%
kabe X eR .

Apa X,* :(xl2 -3x, +7\,)'(X1 +3)+
+(9—-1)x, -3 =

=0-(X, +3)+(9-A)x;, —3L = (9-1)x, — 3%
Opoing X; =(9-1)x; -3 .

Avdryeton ooy ot popon| (B).
"Etot épovpe

2 23
7[(9—}\,)X1—3>\.:|+X2 :7
(3)e= X, +X, =3 =3
XX, =A
2(9-2) 23+ 6\
Xy +X, =
X, +X,=3 =
Xy Xy =h
(11-21)x, =2+61r h%
X, +X,=3 =
Xy X, =2\
2+ 6L 2+ 6\
X, = X, =
11-2x 11-2x
2+ 6\ 31-12\
X, =3— X, =———
11-2x 11-2%
X; Xy =Ah X; Xy =A

2+6) 31-12)
. =L

11-20 11-2)

4)° +28)7 -4 -62=0 <

(r—2) (42 +361+31)=0< 1 =2€Q,

AME: XX, = &

a@od TO TPLOVLHO Exel dlakpivovoa A=205,
dnradn dppnreg pilec.

o Av 1y axéon nrov usyalvtepov

Pobuod wg mpos X, X, wy. tetaprov foabuod
EKTEADVTOG ™ olaipeon

707€ ouoiwg

x* :(x2 -3x +k) Bpiokovpe

x* =(x2 —3x+7»)(x2 +3x+9—x)+
+(27-61)x +1° 9% yia k60e X e R , ombre
X =(27-6%)x; +A* -9, yoi 1,2}

v TpOTOC
Emedn oev yvopilovpe av

A0QopeTIKEG OTTTIKEG €VOG Pacikov OEpaTog

( X, = _B + \/K _B - \/Z )
! 2a 2a
N avTIoTPOPMG

_B_\/X .
20

Kot X, =

:__BJ”/X)

X, =
(% 70,

ovolaoTiKG 1 oxéon (4) 1wodvvapet pe
2 3 23 2 3 23

a X,

A X+ %0 = (X +%, ) —

—3X; X, (X +X,) =27 -9,

X2 +%,2 = (X + X, ) = 2%, - X, =922,
X, %, =(x12 +x22)2 —2(x,-%,) =

=(9-21)" - 217 =212 - 36). +81

Onore: (1)@1x3—§-3+3(2x2—36x+81)—
497 777
46 529

—(27-20)+1r+—=0&
49 49

4% + 2817 — 410 - 62 =0 K.

o Eviedadg duoia Ba umopodoous vo Eyovue:
(1) =(2x +%, =5)(2%, +%,~5) =0 kabdc Ko
(2) =M%, +X, =5)(Ax, +%,—5) =0 r.A.7.

Ocov avapopd, oty oyéon (4) mov eivar Tpitov

Pobuod ws mpog X, X, ovupéper va. avaybei mparro

oy mpwtofdbuia wg mpog X,, X, oyéon
2(9-1
{ (7 )X _23+6k}=0

1 2

Kai oTH GOVEYELD. oTHY

{2(9—7») 23+6x}
——X, + X, — .
7 7
{2(9—7») 23+6x}_0
7 2 17 -

avti e (I) mov eivor peyalotépov fabuod wg mpog
X, X, .

Telika ovpupepoTepog givai 0 deDTEPOS TPOTOG, OIPOD
ovayel 0)eg TG oyéoeis oe TpwTofaluieg.
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